
Mots cachés : EAU   

Une des conséquences de la 

salinisation des sols est la 

désertification 

Station permettant de nettoyer 

l’eau : épuration 

Tuyau servant au transport de 

l’eau : aqueduc 

Climat chaud et sec : aride 

Ensemble de technique 

d’évacuation et de traitement 

des eaux usées : assainissement 

Usine transformant l’eau de la 

mer en eau douce : usine de 

dessalement 

Accumulation des sels dans les 

sols : salinisation 

Mer asséchée : Aral 

Souvent en conflit avec 

l’agriculture et les particuliers pour l’accès à l’eau : tourisme 

Île des Caraïbes dont la capitale est La Havane : Cuba 

Djerba est une île de Tunisie où le conflit pour l’accès à l’eau est important. 

Nappe d’eau se trouvant très en profondeur dans les sols : nappe fossile 

Céréale dont la culture nécessite beaucoup d’eau : blé 

Accumulation, dans les sous-sols, d’eau alimentée par les eaux de surface : nappe phréatique 

Partie de la géographie traitant des océans, des mers, des lacs et des cours d’eau : hydrographie 

Une des causes de l’assèchement de la mer d’Aral est la culture du coton 

Pays du Nord de l’Afrique dont la population est soumise à un fort stress hydrique : Tunisie 

Eau essentiellement présente sur la Terre : l’eau salée 

Opposition entre plusieurs activités utilisant et se disputant un même espace ou une même 

ressource (2 mots) : conflit d’usage 

La majorité des métropoles où l’accès à l’eau est difficile se situent en Asie 

Ressource vitale (2 mots) : eau douce 

Saison de l’années où la surface de la banquise Arctique est la plus faible : été 

L’eau est parfois appelée l’or bleu 

Les trous dans les canalisations provoquent des fuites (singulier dans la grille) ce qui 

entraine du gaspillage 

L’accès à l’eau est un droit humain reconnu par l’assemblée générale de l’ONU en 2010. 

Contrairement à l’eau-service, l’eau-ressource est directement disponible dans la nature. 

La majorité de l’eau douce se trouve dans le sous-sol 

Rivage de bord de mer : côte 

Infrastructure permettant de contrôler le débit d’un cours d’eau : barrage 

Cadre, paysage : décor 

Déverser des produits chimiques dans les cours d’eau est punissable par la loi 

Gouvernement du Canton de Vaud : Le Conseil d’État 

 

Solution : Apport excessif d’éléments nutritifs dans les eaux, entraînant une prolifération 

végétale, un appauvrissement en oxygène et un déséquilibre de l’écosystème. 
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Mots cachés : EAU   

Une des ………………………………. de 

la salinisation des sols est la 

désertification 

Station permettant de nettoyer 

l’eau : ……………………………………… 

Tuyau servant au transport de 

l’eau : ………………………………………… 

Climat chaud et sec : ……………….. 

Ensemble de technique 

d’évacuation et de traitement 

des eaux usées : 

……………………………… 

Usine transformant l’eau de la 

mer en eau douce : usine de 

……………………………….. 

Accumulation des sels dans les 

sols :……………………………………………. 

Mer asséchée : ………………………….. 

Souvent en conflit avec l’agriculture et les particuliers pour l’accès à l’eau : …………………… 

Île des Caraïbes dont la capitale est La Havane : …………………………… 

Djerba est une ……………… de Tunisie où le conflit pour l’accès à l’eau est important. 

Nappe d’eau se trouvant très en profondeur dans les sols : nappe …………………….. 

Céréale dont la culture nécessite beaucoup d’eau : ………………………. 

Accumulation, dans les sous-sols, d’eau alimentée par les eaux de surface : nappe …………………………. 

Partie de la géographie traitant des océans, des mers, des lacs et des cours d’eau : ………………………. 

Une des causes de l’assèchement de la mer d’Aral est la culture du ……………………….. 

Pays du Nord de l’Afrique dont la population est soumise à un fort stress hydrique : ……………………… 

Eau essentiellement présente sur la Terre : l’eau …………………… 

Opposition entre plusieurs activités utilisant et se disputant un même espace ou une même 

ressource (2 mots) : …………………….. d’……………………….. 

La majorité des métropoles où l’accès à l’eau est difficile se situent en ………………………… 

Ressource vitale (2 mots) : ………………. ……………………. 

Saison de l’année où la surface de la banquise Arctique est la plus faible : …………………….. 

L’eau est parfois appelée l’or ………………… 

Les trous dans les canalisations provoquent des ……………… (singulier dans la grille) ce qui 

entraine du …………………………………………. 

L’accès à l’eau est un droit humain reconnu par l’assemblée générale de l’………… en 2010. 

Contrairement à l’eau-service, l’eau-……………… est directement disponible dans la nature. 

La majorité de l’eau douce se trouve dans le sous-………………. 

Rivage de bord de mer : …………………………….. 

Infrastructure permettant de contrôler le débit d’un cours d’eau : ……………………… 

Cadre, paysage : ………………………….. 

Déverser des produits chimiques dans les cours d’eau est punissable par la …………………. 

Gouvernement du Canton de Vaud : Le Conseil d’………………………….. 

 

Solution (14 lettres) : Apport excessif d’éléments nutritifs dans les eaux, entraînant une 

prolifération végétale, un appauvrissement en oxygène et un déséquilibre de l’écosystème. 
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